

Поздоровляємо з ювілеєм!



15 березня 2009 року
члену редакційної колегії збірника,
завідувачу кафедри “Вища математика”
Харківського університету
Повітряних Сил імені Івана Кожедуба,
Заслуженому діячу
науки і техніки України,
академіку Академії наук
вищої освіти України,
доктору технічних наук, професору

**Більчуку
Віктору Михайловичу**

виповнюється **75** років.

Завдяки своїй працездатності та наполегливості Віктор Михайлович пройшов непростий, але почесний шлях від слухача Харківського вищого авіаційно-інженерного військового училища до завідувача кафедри. Після закінчення ХВАІВУ (1956 р.) проходив службу в авіаційних військових частинах на посаді заступника командира авіаційної ескадрильї – інженера ескадрильї. З 1962 року до теперішнього часу працює у ВВНЗ. У 1967 році закінчив Харківський державний університет імені М. Горького за спеціальністю математика, в 1968 році захистив кандидатську дисертацію, а в 1983 році – докторську дисертацію. Приділяє велику увагу науковій діяльності та удосконаленню методики математичної підготовки ад’юнктів, слухачів, курсантів та студентів Харківського університету Повітряних Сил. Веде активну наукову діяльність, має більше 300 наукових праць. Починаючи з 1984 року є постійним членом редакційних колегій збірників наукових праць та наукових журналів ХВВКІУ імені Крилова, ХВУ та ХУПС імені І. Кожедуба. Очолює науковий напрям системного аналізу ефективності функціонування складних систем та операцій. Постійно приймає участь у підготовці науково-педагогічних працівників вищої кваліфікації. Підготував 14 кандидатів наук. Був головою спеціалізованої докторської ради при ХВУ, членом спеціалізованих докторських рад при Військовій академії імені Ф.Е.Дзержинського (м. Москва), ХАІ (м. Харків). На сьогодні є членом спеціалізованої докторської ради при ХУПС ім. І. Кожедуба.

За плідну науково-методичну роботу та роботу, пов’язану з підготовкою науково-педагогічних кадрів для Збройних Сил України, має грамоти та подяки: Міністра Оборони України (2006 р.), Харківського міського голови (2001 р.), Голови Вищої атестаційної комісії України (2003 р.), начальника ХВУ (1993-2004 роки), начальника ХУПС (2005-2009 роки). Нагороджений багатьма медалями та відзнаками Міністра Оборони України, начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України.